



23 августа 2020 года в храме святых равноапостольных царей Константина и Елены завершилась ежегодная благотворительная акция Новочеркасского благочиния «Соберем ребенка в школу», направленная на помощь детям из многодетных и неполных семей. На протяжении нескольких недель прихожане храма совершали благотворительный сбор средств, для оказания помощи неполным и многодетным семьям прихода.

По окончании богослужения, настоятель храма [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#) встретился с многодетными и неполными семьями прихода. В своей речи священник пожелал всем помощи Божией в новом учебном году, а также, чтобы преподаваемое учение легко усваивалось. После беседы родителям были переданы денежные средства, в равных долях на каждого ребенка, для подготовки к учебному году.

